



РАСПОРЯЖЕНИЕ

БОЕРЫК

№ 200-р

г.Казань

12.10.2017г.

Об объявлении Благодарности заместителя Премьер-министра Республики Татарстан – министра промышленности и торговли Республики Татарстан

За участие и победу в региональном этапе Третьего Всероссийского конкурса средств массовой информации, пресс-служб компаний топливно-энергетического комплекса и региональных администраций «МедиаТЭК» объявить Благодарность заместителя Премьер-министра Республики Татарстан – министра промышленности и торговли Республики Татарстан:

коллективу АО «Татэнергосбыт»

коллективу ПАО «Татнефть» им.В.Д.Шашина

коллективу ГАУ «Центр энергосберегающих технологий Республики Татарстан при Кабинете Министров Республики Татарстан»

коллективу АО «Телерадиокомпания «Новый Век»

коллективу филиала ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» - «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Татарстан»

**Заместитель Премьер-министра
Республики Татарстан –
министр**

А.А.Каримов